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A hőszivattyús klíma nem fűt eléggé… 
 
 
Megrendelő vásárolt:  

 egy AOYG30LAT4 kültérit  

 és ASYG12LJCA, ASYG14LUCA, illetve 2*ASYG09LJCA beltériket. 
 
A bejelentett hiba: „A klíma nem fűt eléggé, a lakás hőmérséklete 19°C, annak ellenére, hogy 30°C-ra van állítva.” 
 
Helyszíni szemle és a tapasztalat: 
Épület: 

 38-as porotherm, részben 5 cm hőszigeteléssel, 

 vasbeton szerkezeteknél hőhidas nagy felületeken kondenzátum kiválás, 

 a nyílászárók hőszigetelése gyenge vagy rosszabb,  

 a tető lapos, 5 cm szigeteléssel, az épület nyaralónak épült, de átépítették. 

 az alapterület kb. 85 m2, 

 a belmagasság átlag feletti. 
 

Egy ilyen épületben alacsony hőmérsékletű fűtés esetén, a komfortérzet magas, 23-24°C hőmérsékletnél sem 
kielégítő. 

Helységben a rétegződés nagyon nagy kb. 4-6 °C. A berendezés valószínűleg alulméretezett! 
 

Ha ez a készülék egy korszerű jól szigetelt házban van a probléma nem is jelentkezik. 
 

Bejelentett hiba fenti tulajdonságból következett, amit csak fokozott 
a beltérik helytelen beállítása! 
 

 
 

 
 
Amikor a ventilátort HI fokozatra állítottuk, kb. 3 óra alatt felfűtötte 
a házat 19°C-ról 22°C-ra. 
Hőérzet sokat javult! „Quiet” mellett hiába állít be 26°C-ot, nem fűti 

föl a helységet a gép. 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ez volt a beállítás 

Ventilátor sebességet minimumra állították, így a leadott 
teljesítmény is jelentősen korlátozva volt. 

Hasznos beállítási tanácsok fűtési igényre: 
 

Ez a beállítás olyan, mint az autóban a sebességváltó 
(korlátozza a max. teljesítményt), ha 1-esben megyünk a 
maximális sebesség kb. 40 (km/h)! Alacsony fokozaton a hűtő-
fűtőképesség limitált, azaz a maximális teljesítmény 
(sebesség) egyesben nem jön le! 

Ez a beállítás olyan, mint a gázpedál, szabályoz a maximum és 
minimum teljesítmény között. 
 

Inverteres készülékeknél kiemelt a jelentősége, mert a delta 
T a teljesítményszabályozó algoritmus fontos része!  
On-off klímáktól eltérően érdemes a felfűtés (hűtés) 
időszakában nagy delta T-t állítani, mert gyorsabb működést 
eredményez. (On-off esetben egy teljesítmény volt elérhető 
és az ment a parancsolt értékig, majd leállt! Itt nem! 
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Tanulság: 

 Rosszul szigetelt lakásokban a levegő-levegő hőszivattyú problémás lehet. Csak nagyon jól szigetelt terekbe 
ajánljuk. 

 Ha nagy a belmagasság, magasfali split beltéri nem javasolt, nem fog ”leérni a meleg” esetleg csak nagy 
ventilátor sebesség fokozaton, ami zajos és huzatos is. 

 Alulméretezés esetén a maximális teljesítmény kihozása érdekében mindenképpen kell a magas ventilátor 
fokozat, amit a vevő nem fog használni, tehát hamar kijön a probléma, sokkal hamarabb, mint hűtési 
üzemmódban! 

 Szakszerű méretezés mindenképpen indokolt! 


